

**Polgármesteri beszámoló**  
2023. szeptember 25.

**Kiírásra került a Magyar Falu Program keretében „Út, híd, járda építése/felújítása” pályázat**

2023.06.27. napján benyújtásra került a Magyar Falu program keretében meghirdetett MFP-UHJ/2023 kódszámú „Út, híd, járda építése/felújítása alprogramra Csobánka Község Önkormányzat részéről az Üdülők útja 345 folyóméter hosszú szakasza, amely természetben az 1-51 házszámok közötti szakaszt érinti. Az útfelújítás tervezett költségbevétele 44.952.704.- Ft. A korábbi Magyar Falu pályázatokhoz hasonlóan jelen esetben is a pályázati kiírásban meghatározott összeg figyelembevételével útfelújításra tudott az önkormányzat pályázni egy útra. A pályázat 2023. szeptember 16-án elbírálásra került, bár pályázatunk tartalmilag és formailag is megfelelt, forrás hiány miatt csak tartalék listára tudtunk kerülni.

**Bölcsoede beruházás helyzete**

Az elmúlt időszakban kimondottan látványos volt a kivitelezés.

**Külső munkálatok:**

Elkészült a magastető cserépfedése, bádогоzása, valamint a lapostető egység is beültetésre került, elkészült a zöldtető, körülötte az attika fal.

Beépítésre kerültek a kék/sárga nyílászárók.

Megkezdődött a falak külső hőszigetelése, glettelés. A kert felőli oldalon a struktur vakolat is felkerült, megszínezve az épületet.

A játszókert alapozása, szint kialakítása, gumiburkolat határoló elemei és a süllyesztett csapadékvíz elvezető és egyéb gépészeti csövek is a helyükre kerültek. A rézsű növénykiültetése befejeződött, készül a belső, gyermekeket védő kerítés is. Megérkeztek a telepítendő, nagyobb kerti játékok: csúszdás mászóka, kisház.

Befejeződött az épületet kiszolgáló áram vezeték fektetése, valamint a telekhatáron telepítésre kerültek az elosztó és fogadó elektromos szekrények.

A csatorna, valamint az új, felbővített ivóvíz bekötés is megvalósult, telepítésre került az épület fűtését biztosító 3 hőszivattyú.

**Belső munkák:**

Elkészült az összes gipszkarton válaszfal, a látszó fa felületek kezelése, színezése is befejeződött.

Lekerült az aljzatbeton az egész épületben, majd rákerült az epoxi gyanta burkolat, illetve a linóleum a csoportszobákban.

A vizes helyiségek csempézése is befejeződött, bekerültek a kis kádak is.

Helyükre kerültek a konyhabútorok.

Villanyszerelési munkák folytatódnak, lámpák, menekülési útvonal jelző táblák felszerelése megtörtént.

A beruházás a végéhez közeledik, 2023. szeptember 22-én a szerződéssel összhangban a kivitelező cég elkészítette a készre jelentést. A kivitelezés befejezésének határideje: 2023. szeptember 30. Előreláthatólag az ünnepélyes átadásra 2023. november 8-án 11 órakor kerül sor, melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk. A meghívók készítése és kiküldése folyamatban van.

**Vis maior esemény**

Az elmúlt időszak esőzései következtében a Kis-Kevélyről lezúduló nagymennyiségű csapadék károkat okozott a település DK-i sarkában fekvő hegyvidéki, lejtős utcáiban. Kevély, Bornemissza, Vaddisznós, Péter-Pál utcák. A terület felmérése után a hivatal munkatársai vis maior kártérítési igényt nyújtottak be.

A katasztrófavédelem, a Pest Vármegyei kormányhivatal illetékeseivel történt bejárásom megállapította, hogy a vis maior esemény jogos, a káresemény veszélyezteti a közlekedés – és vagyoni biztonságot, illetve a partfal közvetlen közelében húzódó közművek biztonságát. A hatósági eljárások lezárultak és 606971 számú pályázati számon benyújtásra került és jelenleg elbírálás alatt van.

Településünket további heves esőzések sújtották, amelynek keretében Nyíl utca, Dózsa György utca, Napsugár utca, Pataksor utca, Hunor utca, Cinke utca károsodott, valamint Béke út és Plandics tér alatti csapadékvíz csatorna hordalékkal telítődött, mely a csapadékvíz elvezetését akadályozza. Ennek az előzetes helyszíni vizsgálata lezajlott, a beadott műszaki anyagok alapján elbírálásra várunk.

A testület a 2023. szeptember 18-i rendkívüli testületi ülésen döntést hozott az önrész tekintetében.

### **Szociális tűzifa**

Az elnyert pályázati forrás felhasználása és a lakosság részére történő szociális tűzifa kiszállításának lehetőségének egyeztetése a Pilisi Parkerdővel megkezdődött.

### **Szabadsághegy utcai pályázat**

Pályázatunkat a Magyar Falu programban, az utca teljes hosszát érintő útburkolat felújítás és a hiányzó ivóvíz gerincvezetékre történő rácsatlakozások kiépítése tekintetében a támogató elfogadta, elszámolása megtörtént.

### **Óvodai és iskolai gyermekétkeztetés**

Az Önkormányzat az intézményi gyermekétkeztetés tekintetében 2023. szeptemberétől új intézkedéseket vezetett be, melyről minden érintett az intézményekben és Csobánka Község Önkormányzatának honlapján tájékoztatásra került.

### **Díszpolgári cím adományozása**

2023. augusztus 20-i ünnepség keretében átadásra került, érdemei elismerésére a Díszpolgári cím Alvincz János részére.

### **Helytörténeti gyűjtemény**

A helytörténeti gyűjtemény gázfűtésének felülvizsgálata 2023. augusztus 29-én megtörtént. A rendszer biztonságosan üzemeltethető, megszorítások esetén temperált hőmérsékletet fogunk tudni biztosítani.

### **Béke út 4.**

A Béke út 4. szám alatti Önkormányzati tulajdonú üzlethelyiség pályáztatása véget ért. A pályázat nyertesével a szerződéskötés megtörtént. A nyertes pályázó, Szabó Éva, évek óta a településen dolgozik a szépségiparban. A helyiség teljes körű felújításon esett át, melyet a bérlő végeztetett el saját költségen.

### **Pilisi Kötet Egyesület**

2023. szeptember 6-án és szeptember 20-án részt vettem a Pilisi Kötet Egyesület ülésén. Az Egyesület keretein belül foglalkoztunk pályázati lehetőségekkel, környezetvédelmi kérdésekkel, és a térséget érintő egyéb fontos témákkal. A Pilisi Kötet Egyesület fő témája a környező településekre helyezhető mobil sebességmérők telepítése volt. Az Egyesület összefogásával hamarosan 12 Trafibox települ a Pilisi-medencében, segítve a gyorsshajtás elleni küzdelmet és növelve a közúti biztonságot. A szeptemberi ülésen részt vett Öveges Kristóf rendőrezredes a Budaörsi Rendőr-főkapitányság vezetője, Tolnai Ildikó rendőralezredes, a Pilisvörösvári Rendőrőrs parancsnoka és Kiss Gábor rendőrezredes, a Pomázi Rendőrőrs parancsnoka. Reméljük, hogy a Trafiboxok telepítései sikerül csökkenti a balesetek- és gyorsshajtások számát, ezzel is biztonságosabbá téve a közlekedést a településeken, köztük

Csobánkán is. Szeptember 15-én helyszíni bejárást tartottam Hajdu Zsolt ügyvezető úrral, aki a Speed Analytics Kft képviselőjében felmérte azokat az útszakaszokat, ahol érdemben lehetne használni a Trafiboxokat. Ezek elhelyezésének lehetőségéről a Közútkezelővel is megkezdődtek a tárgyalások, hiszen az érintett területek – Vörösvári út, Fő út – a Közútkezelő tulajdonában vannak. Az egyetlen út, amiben saját hatáskörben tudunk eljárni, az a Béke út.

### **Lakossági összefogás**

Csobánka község belterületén lévő Hanfland körúti „kék” híd, a Béke úti „zöld” híd, Fő út-Pataksétány utcánál lévő „piros-ezüst” valamint a József Attila utcai gyalogoshidak és a gyógyszertár előtti korlát újra-festése megtörtént.

A mintegy 30-40 csobánkai (és nem csak csobánkai) lakos fogott össze, hogy önkéntes munkával, szabadidőben átfessék a patak felett átívelő hidakat, valamint bónuszként a gyógyszertár előtti korlátot is. A munkálatok előtt előre egyeztettek az útkezelő önkormányzattal, illetve a Magyar Közút szakembereivel.

A Dr. Szlávnic László által kezdeményezett és szervezett megmozdulás nem csak szebbé tette a környezetünket, hanem igazi közösségépítő megmozdulás is volt.

A festéshez szükséges minőségi alapanyagot és kellékeket szintén önkéntes adományokból (220.000.-Ft), teremtette elő a közösség, amit az önkormányzat azzal „fejelt meg”, hogy a gyógyszertári korláthoz szükséges festéket és anyagokat saját forrásból biztosította.

A munkálatok befejezése után 36 ezer forint megmaradt összeget a CSÉKE születésnap rendezvényén a Helytörténeti Gyűjtemény javára nyújtotta át az egyesület elnökének dr. Szlávnic László. A CSÉKE egyébként ezen a rendezvényen több oklevelet adott át a környezetüket kiemelkedően ápoló Szép Kertek jutalmazottjainak. Az idén – újdonságként - okleveleket kaptak azok is, akik a közterületek rendezettségéért, szépítéséért ténykedtek. Így jutalmazta az egyesület a japán keserű fű gyérítésében szerepet vállaló közösséget és a hídfestőket is.

### **Falunap**

2023. szeptember 16-án ismét megrendezésre került a Fő téren a Falunap, melyen a falu minden lakosa megtalálhatta a számára érdekes és színvonalas fellépőket és programokat.

### **Tüdőszűrő**

Az eddigi évekhez hasonlóan idén is megrendezésre került a Tüdőszűrés, melyet mobil tüdőszűrő állomáson helyben vehetett igénybe a lakosság a Művelődési Ház tornatermében.

### **Led csere program**

A lakosság körében meghirdetett Led csere program lehetőségével minden érintett lakos élhetett, melyhez előzetes megkeresés után a hivatal műszaki osztálya is segítséget nyújtott.

### **Japán keserű fű**

Szeretnénk ezúton írásban is megköszönni az önkormányzat együttműködését és a karbantartók kitaró, együttműködő, segítőkész munkáját, amellyel hozzájárultak, hogy a japánkeserűfű terjedésének visszaszorítását közösen végezzük és reméljük, hogy sikeresen.

A munkaidőben is és területileg is hosszabb volt, mint terveztük, az 1 hónap alatt a karbantartók és az önkéntesek közötti együttműködés igazán példaértékű volt.

Bármilyen kérésünk, vagy kérdésünk volt telefonon vagy személyesen a legrövidebb idő alatt választ és segítséget kaptunk Önöktől és a karbantartóktól. Közösen megnéztünk, megbeszéltünk problémás helyeket. A patak mentén összeszedett szemetek zsákjainak elszállítását is a legrövidebb időn belül

teljesítették a munkatársak. Az együttműködés, egymás tájékoztatása és segítése fontos ahhoz, hogy a várhatóan több évig is tartó nehéz küzdelem a legkevesebb problémát okozza mindnyájunknak.

Kérem továbbítsa köszönetünket a karbantartóknak is!

A környezetvédelemért tett kezdeményezést és munkát a CSÉKE Egyesület oklevéllel ismerte el.

Csobánka, 2023. szeptember 25.

Völgyes József  
polgármester